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2º ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N. 22/2021, objeto: o  REGISTRO DE PREÇOS 

PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

TECNOLOGIA, OBJETIVANDO A CONVALIDAÇÃO DOS DADOS DO HISTÓRICO DA VIDA FUNCIONAL 

DOS SERVIDORES ATIVOS E INATIVOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE-MT, ATRAVÉS 

DE EXTRAÇÃO DE TEXTOS E ESTRUTURAÇÃO DE DADOS, CONVALIDAÇÃO DAS INFORMAÇÕES, 

VIRTUALIZAÇÃO DOS PROCESSOS FÍSICOS, CONFECÇÃO DE ARTEFATOS, INTEGRAÇÕES ENTRE 

SISTEMAS LEGADOS, CRIAÇÃO E FORNECIMENTOS DE ARTEFATOSS. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às 14:15 reuniram-se 

na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Grande, localizada na Avenida Castelo 

Branco, Paço Municipal, Nº 2500 – Várzea Grande – Mato Grosso, O PREGOEIRO CARLINO 

BENEDITO CUSTODIO ARAUJO AGOSTINHO e a Equipe de Apoio nomeados pela Portaria Nº 

630/2021, bem como os  servidores técnicos designado pela Secretaria de Administração a fim de 

realizar os procedimentos da sessão de prova de conceito conforme item 13 do edital. 

13.1. Como requisito indispensável para homologação do objeto desta 

licitação, os softwares oferecidos pela empresa licitante vencedora deverá 

atender no ato da entrega (implantação) um percentual mínimo de 85% 

(oitenta e cinco por cento) das funcionalidades de cada um dos sistemas, 

constante no Termo de Referência. 

O pregoeiro abre a presente sessão, e esclareceu as regras e o procedimento da sessão, 

informando que a demonstração ocorrerá na sequencia indicada pela licitante. Seguindo o 

tramite processual o pregoeiro concede o prazo para a empresa demonstrante preparar o 

ambiente para a demonstração, estavam presentes na sessão: 

NOME CARGO REPRESENTANTE 

MARCOS RODRIGUES DA 

SILVA 
SUPERINTENDENTE EQUIPE TÉCNICA 

WANDERSON GONÇALVES 

DE CARVALHO 

COODENADOR DE 

TÉCNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 
EQUIPE TÉCNICA 

RAONI TIBIRIÇA CAMPOS 

GUEDES 

TECNICO DESENVOLVIMENTO 

ECONOMICO E SOCIAL 
EQUIPE TÉCNICA 

ERNANDES DOS SANTOS REPRESENTANTE LEGAL 
AI SOLUÇÕES TECNOLOGICAS E 

INTELIGENCIA ARTIFICIAL LTDA 

ALINE MENDES CARDOSO TÉCNICA OPERACIONAL 
AI SOLUÇÕES TECNOLOGICAS E 

INTELIGENCIA ARTIFICIAL LTDA 

 



 

PROC. ADM. Nº. 764541/2021                              PREGÃO PRESENCIAL Nº. 22/2021 

Prefeitura Municipal de Várzea Grande - www.varzeagrande.mt.gov.br/pregaovg@hotmail.com Avenida Castelo 
Branco, Paço Municipal, n.2500 - Várzea Grande - Mato Grosso - Brasil - CEP 78125-700 Fone: (65) 3688-8000. 
 Página 2 

Licitação 
PMVG 

 
Fls. 

_________ 
 

_________
_ 

O Pregoeiro declarou aberta a sessão para prova de conceito, e na oportunidade informou aos 

participantes que todos devem permanecer em silêncio, sendo concedido direito de fala para 

questionamentos em momento oportuno ao fim da sessão. Em seguida repassou ao Sr. ERNANDES 

DOS SANTOS e equipe apresentada para início e condução da apresentação do sistema. 

As 16 horas e 40 minutos a equipe demonstrante encerrou a apresentação da prova de conceito 

conforme exigências editalícias, o pregoeiro informa a equipe técnica de avaliação do sistema, 

que deverá entregar o relatório aprovando ou reprovando o sistema, para  continuidade dos 

tramites processuais, não havendo mais nada a tratar e ser registrado na presente ata, o 

pregoeiro declara encerrada a sessão e eu Elizangela Batista de Oliveira, lavrei a presente Ata 

que, lida e achada conforme, vai assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos 

representantes das licitantes que permaneceram presentes até o fim da sessão. Ressalvando que 

o membro da equipe de apoio, ao assinar esta ata, atesta sua participação e colaboração no 

certame, não lhe aplicando as atribuições e obrigações de que trata o inciso IV do art. 3º da Lei 

10.520/2002. 

Várzea Grande-MT., 28 (vinte e oito) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um. 

NOME FUNÇÃO ASSINATURA 

CARLINO AGOSTINHO PREGOEIRO                                              

ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA MEMBRO  

RUBIA LUCIA DA SILVA APOIO  

LICITANTES: 

RAZÃO SOCIAL NOME FUNÇÃO ASSINATURA 

AI SOLUÇÕES TECNOLOGICAS 

E INTELIGENCIA ARTIFICIAL 

LTDA 

ERNANDES 

DOS SANTOS 

REPRESENTANTE 

LEGAL 
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Para confirmar o estado desse documento consulte:

https://application.kashimasoftware.com.br/assinador/servlet/Documento/consultar

Código: 1Ul5s8HH10

Signatário 1: CARLINO BENEDITO CUSTODIO ARAÚJO AGOSTINHO
Assinado com (Senha) por CARLINO BENEDITO CUSTODIO ARAÚJO AGOSTINHO em 30/12/2021 às 12:16 de Brasília


